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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  8 TERRUBIA START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 7  12 MIRACULOUS START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  5 KÜÇÜK OFİON RAPORLU OLMASIŞEREF OLĞAÇ RAMAZAN TAŞDELEN

 3  11 RUSH RAPORLU OLMASIÇETİN ARSLAN MEHMET ARSLAN

 7  8 DIFFERENT ANGEL RAPORLU OLMASIZEKERİYA 

AKDEMİR

UĞUR DAŞCI

 7  6 STAR OF THE DAY RAPORLU OLMASIHASAN YILDIRIM AT SAHİBİ

 8  13 MISS CORDELIA RAPORLU OLMASIZEKERİYA 

AKDEMİR

UĞUR DAŞCI

 8  8 GALİOĞLU RAPORLU OLMASIHASAN YILDIRIM AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- SEA POWER isimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

- GÖKÇEHAN isimli İngiliz atı,

için dış start iptal edilmesi uygun görülmüştür.

08.04.2025 tarihli koşulara ait ek rapor: 

08.04.2025 tarihinde yapılan 6. koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan JAWINGER İsimli atın seyisi Burhan YAMAN ( 2002/271 ), 

atını doping mahallinden ahırlar bölgesine kör gözlük ile götürerek yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinin bozduğundan 

dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını Kurulumuza göndermiş ancak, Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 23.04.2025 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) 

GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 4.243 TL PARA cezası ile 

cezalandırılmıştır.

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. koşuda, 1 numaralı AYBERKHAN isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaralı SALAMCI HAYRETTİN isimli atın binicisi Ertuğrul CANKILIÇ, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaralı ADİLE HANIM isimli atın antrenörü Yusuf UÇAR, atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı  hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin ( a ) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 14 numaraya kayıtlı ÖMÜRÜNOĞLU isimli atın antrenörü Hakan ÇELİK, at sahibi adına tescil edilmemiş renk, şekil ve 

nitelikteki formayı koşuda binicisine kullandırmasından dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması aynı gün alınmıştır. Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. 

maddesinin ( a ) ve ( b-1 ) bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereğince İHTAR ve 4.243 TL para cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 4 numaralı KARA TÜTSÜ isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sağ ön ayakta 

topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

4 numaralı KARA TÜTSÜ isimli atın binicisi Ertuğrul CANKILIÇ, son 850 metrede yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaralı SARIKARTAL isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son 850 metrede yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaralı OLGAVO isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, atın kapalı gözlüğünü geç alıp atarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

5. Koşuda, 7 numaralı CAN ASMİN isimli atın binicisi Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numaralı EGENİN İNCİSİ isimli atın binicisi Mehmet Ali AKGÖBEK, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

14 numaralı ŞUKELA isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, start çıkışı ve son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. Koşuda, 8 numaraya kayıtlı olarak koşan TERRUBIA isimli at start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılmasından dolayı, 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on 

beş) günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca atın 

antrenörü Uğur KULAK, atını yeteri kadar eğitmeyerek start hakemi emrine girmeyip yarıştan çıkartılmasına sebebiyet verdiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak  savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Antrenörün savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7. Koşuda, 12 numaraya kayıtlı olarak koşan MIRACULOUS isimli at start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılmasından 

dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 

15 (on beş) günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. 

Ayrıca atın antrenörü Serhat ALTUNDAĞ, atını yeteri kadar eğitmeyerek start hakemi emrine girmeyip yarıştan çıkartılmasına 

sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak  savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Antrenörün savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaralı HEARTED isimli atın binicisi Salih ÇELİK, start çıkışı ve son 350 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8. koşuda, 2 numaralı BY CURA isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 1 numaralı AĞIR OĞLUM isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, start çıkışında ve son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaralı NUR KADER isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaralı ÇETİNYEL isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 8 numaralı BİR NİSAN isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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